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Ozbrojené síly Ruské federace pokračují ve vedení

speciální vojenské operace, o jejím průběhu informoval

generálporučík Igor Konašenov.

V kupjanském směru útoky armádního letectva a dělostřelecká palba

skupiny vojsk „Západ“ zničily živou sílu a techniku   nepřítele u obcí

Dvurečnaja, Krachmalnoje a Tabajevka v Charkovské oblasti. Během

dne bylo tímto směrem zlikvidováno více než 60 ukrajinských

vojáků, dvě bojová obrněná vozidla, čtyři auta, samohybná houfnice

„Gvozdika“ a jedna houfnice D-20.

V krasno-limanském směru v důsledku aktivní činnosti jednotek

skupiny vojsk „Centrum“ s podporou útočného a armádního letectva

a dělostřelecké palby u obcí Novosadovoje v Doněcké lidové

republice, Ploščanka, Makejevka, Červonopopovka a Červonaje

Dibrova v Luganské lidové republice , tři obrněná bojová vozidla, tři

auta, raketomet „Grad“, jakož i houfnice „Msta-B“, D-20 a D-30.

V doněckém směru jednotky skupiny sil „Jih“ způsobily komplexní

palebnou porážku nahromadění nepřátelské živé síly a techniky

podél celé frontové linie. Denní ztráty nepřítele v tomto směru
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představovaly 240 ukrajinských vojáků, dva tanky, sedm obrněných

bojových vozidel, šest aut, houfnice D-20 a D-30, protitankové dělo

D-44 a jednu americkou houfnici M777.

Kromě toho bylo ve městě Avdějevka v Doněcké lidové republice zničeno velitelské
stanoviště a sklad s municí Ozbrojených sil Ukrajiny.

V jižnědoneckém směru operačně-taktické letectvo a dělostřelectvo

skupiny vojsk „Východ“ způsobilo komplexní palebnou porážku

jednotkám Ozbrojených sil Ukrajiny u obcí Vodjanoje, Ugledar a

Přečistovka v Doněcké lidové republice. Během dne bylo

zlikvidováno více než 80 ukrajinských vojáků, jeden tank, dvě bojová

vozidla pěchoty, tři pickupy, čtyři raketomety „Uragan“, jedna

houfnice D-20, americká houfnice M777 a polská samohybná

houfnice „Krab“, jakož i americký protibateriový radar AN/TPQ-36.

Kromě toho byly zničeny čtyři muniční sklady Ozbrojených sil Ukrajiny v obcích
Razdolnoje a Bogatyr v Doněcké lidové republice a Malinovka v Záporožské oblasti.

V chersonském směru v důsledku soustředěné palby bylo

zlikvidováno více než 40 ukrajinských vojáků, raketomet „Grad“,

houfnice „Msta-B“, tři houfnice D-30.

V obci Vyšetarasovka v Dněpropetrovské oblasti byl zničen muniční sklad 104.
dělostřelecké brigády Ozbrojených sil Ukrajiny.

Raketové jednotky a dělostřelectvo Ozbrojených sil Ruské federace za

den zasáhly 102 dělostřeleckých jednotek Ozbrojených sil Ukrajiny v

palebných postaveních, jakož i živou sílu a techniku   ve 142 místech.

Velitelské stanoviště 127. brigády teritoriální obrany bylo zasaženo u obce Peremoga v
Charkovské oblasti.

Během dne systémy protivzdušné obrany sestřelily čtyři rakety

HIMARS a „Uragan“ a zničily také šest ukrajinských bezpilotních

letadel v oblastech Merefa a Liman Vtoroj v Charkovské oblasti,

Alexandrovka v Doněcké lidové republice a Golaje Pristaň a Novaja

Zburjevka v Chersonské oblasti.
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Celkově bylo od začátku speciální vojenské operace zničeno 387 letadel, 210 vrtulníků,
3228 bezpilotních prostředků, 405 protiletadlových raketových systémů, 8011 tanků a
jiných obrněných bojových vozidel, 1044 raketometů, 4205 polních 8 a míň děl a míň.
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